
Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N 44Z/2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DO PSF 
MARUIM, LOCALIZADO NO BAIRRO TANCREDO NEVES I.  
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. P kj /2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercido — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando O CONSERTO DOS VENTILADORES DO PSF MARUIM. 
LOCALIZADO NO BAIRRO TANCREDO NEVES I.  

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 11/ 40/2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercido — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando A CAPINACÃO NAS PROXIMIDADES CONDOMINIO 
MINHA CASA MINHA VIDA, LOCALIZADO NO BAIRRO TANCREDO NEVES 

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 43iI 	/2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando A PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS DO 
CONDÔMINIO MINHA CASA MINHA VIDA, LOCALIZADO NO BAIRRO 
TANCREDO NEVES I. 

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bebia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. J438 /2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando A COLOCAÇÃO DE SEMÁFOROS E RADARES EM TODA 
EXTENSÃO BA-210, ENTRE OS TRECHOS DO PCTRAN E POLÍCIA 
RODOVIÁRIA FEDERAL.  

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia- 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 34-/2017 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental, requerer a Vossa Excelência, que se designe remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Flávio Henrique Magalhães 
Lima, solicitando A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO 
CONDÔMINIO MINHA CASA MINHA VIDA, LOCALIZADO NO BAIRRO 
TANCREDO NEVES I.  

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2017 
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